



В Кабардино-Балкарской Республике по факту гибели туристов при спуске по реке Чегем возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике по факту гибели 3 июля 2016 года трех человек в ходе рафтинга по реке Чегем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, участники экстрем-фестиваля «Озон», организованного и проводившегося на территории Чегемского района с 1 по 3 июля 2016 года, не имея соответствующих документов, разрешающих осуществление туристической деятельности по сплаву на рафте, а также заведомо зная о сложных погодных условиях на территории региона, инициировали коммерческий сплав по горной реке Чегем с участием туристов. 3 июля 2016 года в процессе спуска по реке рафт ударился о выступ скалы, опрокинулся, и находящиеся в нем лица оказались в воде. Интенсивный поток и скалы, между которыми протекает река, исключали возможность самостоятельно выбраться из воды. В результате трое участников сплава, среди которых были двое из организаторов, не смогли выбраться на берег и скончались.

Следствие располагает данными обо всех организаторах мероприятия, повлекшего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

tragicheskie posledstvия, действия которых будет дана надлежащая правовая оценка.
Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1058834>